



D&D Living® Tür-Doppelhaken (4er Set)

MODELL (SKU): DH4SBLK

EAN: 4260719480081

MODELL (SKU): DH4SWHI

EAN: 4260719480166

DE – Deutsch

Produktbeschreibung:

Platzsparendes Ordnungssystem für den Innenbereich. Set aus 4 stabilen Doppelhaken aus Metall zum einfachen Einhängen über Türfalze ohne Bohren. Mit Gummi-Noppen zum Schutz der Oberfläche und zur Verbesserung des Halts.

Technische Daten:

Material: Metall (pulverbeschichtet)

Farbe: Schwarz / Weiß

Maximale Traglast: 10 kg pro Set

Kompatibilität: Für Türfalze bis 16 mm

Nutzung: Innenbereich

Lebensmittelkontakt: Nicht geeignet

Warnhinweise:

Nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet

Kein Spielzeug

Herunterfallende Gegenstände bei unsachgemäßer Anwendung möglich

Quetsch- und Klemmgefahr an Tür und Haken

Produkt nicht über die maximale Traglast hinaus belasten

Nicht verwenden bei ungeeigneten oder zu dicken Türfalzen

Nicht verwenden bei sichtbarer Beschädigung oder Verformung

Sicherheits- und Nutzungshinweise:

Nur auf geeigneten Türen mit passender Falzstärke verwenden

Haken vollständig und stabil aufsetzen

Gummi-Noppen zur Stabilisierung verwenden

Belastung gleichmäßig auf alle Haken verteilen

Keine punktuelle Überlastung einzelner Haken

Tür weiterhin frei beweglich halten

Regelmäßig Sitz und Stabilität prüfen

Reinigung mit weichem, feuchtem Tuch

Hersteller / Produktsicherheit:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Österreich

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Entsorgung:

Entsorgung gemäß lokalen Vorschriften (Metallrecycling / Hausmüll)



Hinweis:

Unsachgemäße Verwendung oder Überlastung kann zu Schäden oder Verletzungen führen

Version: 2026-03

EN – English

Product description:

Space-saving organization system for indoor use. Set of 4 sturdy metal double hooks designed to hang over door rebates without drilling. Includes rubber pads to protect surfaces and improve grip.

Technical data:

Material: Powder-coated metal

Color: Black / White

Maximum load capacity: 10 kg per set

Compatibility: Suitable for door rebates up to 16 mm

Usage: Indoor use

Food contact: Not suitable

Warnings:

Not suitable for children under 3 years

Not a toy

Risk of falling objects if used improperly

Risk of pinching or trapping fingers

Do not exceed maximum load capacity

Do not use on unsuitable or too thick door rebates

Do not use if damaged or deformed

Safety and product instructions:

Use only on suitable doors with correct thickness

Ensure hooks are securely positioned

Use rubber pads to protect surfaces and improve stability

Distribute weight evenly across hooks

Avoid concentrated loads on a single hook

Ensure door can still move freely

Check stability regularly

Clean with a soft, damp cloth

Manufacturer / Product Safety Contact:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Austria

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Disposal:

Dispose according to local regulations (metal recycling / household waste)

Notice:

Improper use or overloading may cause damage or injury



Version: 2026-03

FR – Français

Description du produit:

Système de rangement pour porte, composé de 4 crochets doubles en métal. Installation sans perçage, avec protections en caoutchouc pour éviter les rayures.

Données techniques:

Matériau: Métal thermolaqué

Couleur: Noir / Blanc

Charge maximale: 10 kg par lot

Compatibilité: Épaisseur de porte jusqu'à 16 mm

Utilisation: Intérieur

Contact alimentaire: Non adapté

Avertissements:

Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans

Ce n'est pas un jouet

Risque de chute d'objets

Risque de pincement des doigts

Ne pas dépasser la charge maximale

Ne pas utiliser sur des portes inadaptées

Ne pas utiliser si endommagé

Instructions de sécurité:

Utiliser uniquement sur des portes adaptées

Positionner correctement les crochets

Utiliser les protections en caoutchouc

Répartir le poids uniformément

Éviter les charges concentrées

Laisser la porte libre de mouvement

Vérifier la stabilité régulièrement

Nettoyer avec chiffon doux

Fabricant / Sécurité produit:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Autriche

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Élimination:

Selon réglementation locale (recyclage métal / déchets ménagers)

Remarque:

Une mauvaise utilisation peut entraîner des dommages ou blessures

Version: 2026-03

IT – Italiano



Descrizione del prodotto:

Set di 4 ganci doppi in metallo per porta, senza necessità di foratura. Include protezioni in gomma per evitare graffi.

Dati tecnici:

Materiale: Metallo verniciato a polvere

Colore: Nero / Bianco

Carico massimo: 10 kg per set

Compatibilità: Spessore porta fino a 16 mm

Uso: Interno

Contatto alimentare: Non adatto

Avvertenze:

Non adatto a bambini sotto i 3 anni

Non è un giocattolo

Rischio di caduta degli oggetti

Rischio di schiacciamento

Non superare il carico massimo

Non usare su porte non idonee

Non usare se danneggiato

Istruzioni di sicurezza:

Usare solo su porte compatibili

Posizionare correttamente i ganci

Utilizzare le protezioni in gomma

Distribuire il peso uniformemente

Evitare carichi concentrati

Lasciare la porta libera

Controllare la stabilità

Pulire con panno morbido

Produttore:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Austria

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Smaltimento:

Secondo normative locali

Nota:

Uso improprio può causare danni o lesioni

Version: 2026-03

ES – Español

Descripción del producto:

Juego de 4 ganchos dobles metálicos para puerta. Instalación sin taladro con protectores de goma incluidos.



Datos técnicos:

Material: Metal con recubrimiento

Color: Negro / Blanco

Carga máxima: 10 kg por set

Compatibilidad: Grosor de puerta hasta 16 mm

Uso: Interior

Contacto alimentario: No apto

Advertencias:

No apto para niños menores de 3 años

No es un juguete

Riesgo de caída de objetos

Riesgo de atrapamiento

No exceder la carga máxima

No usar en puertas inadecuadas

No usar si está dañado

Instrucciones:

Usar solo en puertas compatibles

Colocar correctamente los ganchos

Usar protectores de goma

Distribuir el peso uniformemente

Evitar cargas concentradas

Mantener la puerta libre

Revisar estabilidad

Limpiar con paño suave

Fabricante:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Austria

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Eliminación:

Según normativa local

Aviso:

El uso incorrecto puede causar daños o lesiones

Version: 2026-03

NL – Nederlands

Productbeschrijving:

Set van 4 metalen dubbele deurhaken voor gebruik binnenshuis. Installatie zonder boren, met rubberen bescherming tegen krassen.

Technische gegevens:

Materiaal: Gepoedercoat metaal

Kleur: Zwart / Wit

Maximale belasting: 10 kg per set



Compatibiliteit: Deurdikte tot 16 mm

Gebruik: Binnen

Voedselcontact: Niet geschikt

Waarschuwingen:

Niet geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar

Geen speelgoed

Risico op vallende voorwerpen

Risico op beknelling

Niet overbelasten

Niet gebruiken op ongeschikte deuren

Niet gebruiken bij beschadiging

Veiligheidsinstructies:

Alleen gebruiken op geschikte deuren

Correct plaatsen

Rubberen bescherming gebruiken

Gewicht gelijkmatig verdelen

Geen puntbelasting

Deur vrij laten bewegen

Stabiliteit controleren

Reinigen met zachte doek

Fabrikant:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Oostenrijk

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Afvoer:

Volgens lokale voorschriften

Opmerking:

Onjuist gebruik kan schade veroorzaken

Version: 2026-03

SE – Svenska

Produktbeskrivning:

Set med 4 dubbla dörrkrokar i metall för inomhusbruk. Monteras utan borring och med skyddande gummidelar.

Tekniska data:

Material: Pulverlackerad metall

Färg: Svart / Vit

Max belastning: 10 kg per set

Kompatibilitet: Dörrtjocklek upp till 16 mm

Användning: Inomhus

Livsmedelskontakt: Ej lämplig



Varningar:

Inte lämplig för barn under 3 år
Inte en leksak
Risk för fallande föremål
Risk för klämskador
Överbelasta inte
Använd inte på olämpliga dörrar
Använd inte om skadad

Säkerhetsinstruktioner:

Använd endast på lämpliga dörrar
Placera korrekt
Använd gummiskydd
Fördela vikten jämnt
Undvik punktblastning
Låt dörren röra sig fritt
Kontrollera stabilitet
Rengör med mjuk trasa

Tillverkare:

D&D Living GmbH
Littastr. 19, 6840 Götzis, Österrike
hallo@dd-living.com
www.dd-living.com

Avfall:

Enligt lokala föreskrifter

Obs:

Felaktig användning kan orsaka skador

Version: 2026-03

PL – Polski

Opis produktu:

Zestaw 4 podwójnych haczyków drzwiowych wykonanych z metalu. Montaż bez wiercenia, z elementami ochronnymi.

Dane techniczne:

Materiał: Metal malowany proszkowo
Kolor: Czarny / Biały
Maksymalne obciążenie: 10 kg na zestaw
Kompatybilność: Grubość drzwi do 16 mm
Użytkowanie: Wewnątrz
Kontakt z żywnością: Nie dotyczy

Ostrzeżenia:

Nieodpowiednie dla dzieci poniżej 3 lat
To nie jest zabawka
Ryzyko spadania przedmiotów



Ryzyko przytrzaśnięcia

Nie przeciążać

Nie używać na nieodpowiednich drzwiach

Nie używać uszkodzonego produktu

Instrukcje:

Używać tylko na odpowiednich drzwiach

Poprawnie zamontować

Użyć elementów ochronnych

Równomiernie rozłożyć ciężar

Unikać punktowego obciążenia

Zapewnić swobodny ruch drzwi

Sprawdzać stabilność

Czyścić miękką ściereczką

Producent:

D&D Living GmbH

Littastr. 19, 6840 Götzis, Austria

hallo@dd-living.com

www.dd-living.com

Utylizacja:

Zgodnie z lokalnymi przepisami

Uwaga:

Nieprawidłowe użytkowanie może spowodować uszkodzenia

Version: 2026-03